

2013-05-23     

## 台南善化高中師生參加亞大資訊生活營！---

台南市善化高中師生到亞洲大學，參加資訊生活體驗營，由資訊學院師長們介紹教學特色、專業能力及辦學優勢。



圖說：台南市善化高中同學專注聆聽亞大資訊與工程學系教學介紹。

台南市善化高中50多名一、二年級師生，5月22日到亞洲大學（Asia University, Taiwan）參加高中生資訊生活體驗營，由亞洲大學資訊學院各學系師長，向善化高中師生介紹各系最具特色教學方法、專業能力、辦學優勢及師資設備等，為一整天的資訊生活體驗營展開序幕。

資訊學院院長黃明祥指出，亞洲大學辦學績效卓越，各方面有亮麗的表現，不但師資堅強、教學認真，連續八年獲得教育部評鑑為教學卓越大學，並提供5千萬的獎助金，打造千位保證就業，讓有能力的學生畢業後也能將所學專長展現在職場上，至於教師的研究能量也有成長，在全國163所公私立大學中排名24名。

資訊傳播學系林家安老師介紹說，資傳系有多位導演師資，該系的學生也幾乎都有機會到企業實習，不少學生實習後，即被企業留下工作，成為正式員工，日後在工作上也有不錯的表現。

此次高中生資訊生活體驗營，善化高中的同學們帶隊到資訊學院資傳系、資工系等5個系所的專業教室，進行體驗在大學上課實作的過程，該校同學們都抱持高度好奇心與學習的態度，同學們對任何實作課程顯得興致勃勃；對學生而言，相信只要用對方法，那學生學習成效就會很好。



圖說：台南市善化高中同學體驗資工系學生的作品(APP遊戲及APP機器人)，玩得不亦樂乎。

各學系安排實作課程體驗時，負責導覽的生醫系胡文品老師說，剛開始同學對「生物與醫學資訊學系」有感到陌生，但從實作課程介紹中，同學們對本系有慢慢初步的了解，也發現到善化高中同學們展現其專業知識，每當老師發問時，同學們都能踴躍答題，互動熱絡。

善化高中二年級電影電視科的羅姿瑄同學說，亞洲大學校園環境很美麗，每個系的老師很用心、設備很完善且豐富；善化高中二年級普通科的王詩婷同學說，在這次的亞洲大學資訊生活體驗營中，發現了以前所不知道的事情，也學習到電視台裡的攝影棚設備如何操作，整個活動也非常好玩，希望有機會能再來亞大參觀。

黃明祥院長在結業中頒獎表揚表現優秀的善化高中同學們，致贈紀念品；黃明祥院長及、資工系主任陳永欽承諾，只要善化高中師生有課程需要，可以辦資訊體驗營，讓同學們參與活動。



圖說：台南市善化高中在高中生資訊生活體驗營中五位同學被選出表現優異，由資訊學院院長黃明祥(左五)頒發獎狀禮物鼓勵。